
 

平成３０年度幡羅幼稚園教育活動に関するアンケート集計結果について 

 

 皆様にご協力いただきました「幡羅幼稚園教育活動に関するアンケート」集計結果を下記の通り報告させてい

ただきます。この結果を参考にさせていただきながら、今後の幼稚園運営を進めていきたいと思います。 

 

              記 

A：よくあてはまる   B：ややあてはまる   C：あまりあてはまらない   

  D：あてはまらない    

  （％） 

A B C D 

１ 幼稚園は、意欲的に生き生きと活動できる子どもの育成に努めている。 89.7 10.3   

２ 幼稚園の教育方針や行事、活動の内容を知っている。 72.4 27.6   

３ 幼稚園は、子供達一人一人を大切に、よく理解してくれている。 79.3 20.7   

４ 幼稚園は、お子さんのことについての相談に適切に応じてくれる。 82.6 17.2   

５ 幼稚園は、安全できれいな、気持ちの良い環境を整えている。 75.9 24.1   

６ 幼稚園では、幼児の安全に関する適切な指導が行われている。 86.2 13.8   

７ 幼稚園は、園便りやクラス便りを通じて教育活動をわかりやすく伝えている。 89.7 10.3   

８ 幼稚園の教育活動については、全体的に満足している。 86.2 13.8   

９ 幼稚園は小学校との連携を積極的に行っている。 82.6 17.2   

10 幼稚園は食育に力を入れている。 89.7 10.3   

 

A B C D 

１ お子さんは、幼稚園に行くのを楽しみにしている。 82.6 17.2   

２ お子さんは、仲良しの友達がいる。 72.4 24.1 3.4  

３ お子さんは、基本的な生活習慣が身についている。 58.6 41.4   

４ お子さんは、絵本の読み聞かせを楽しみにしている。 82.6 17.2   

５ お子さんは、挨拶や「ありがとう」などを自分から言える。 37.9 58.6 3.4  

６ お子さんは、自分の思っていることを先生や友達に言える。 31.0 58.6 10.3  

７ お子さんは、楽しく、意欲的に遊びに取り組んでいる。 86.2 13.8   

８ お子さんが幼稚園に通うようになって、成長を実感できる。 89.7 10.3   

      

 

                             ※回収率１００％ 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

幼稚園についてお伺いします 

お子さんの様子についてお伺いします 

 今後日々の遊びや行事を通して、ひとりひとりを生かし、こころ豊かでたくましい子供

の育成に努めてまいります。 


